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L'AFP et Libération du 2 juin signalent que selon un sondage IPSOS paru dans Ouest France 63% des Français sont
plutôt favorables ou très favorables à une augmentation des prix du tabac alors que 31% n'y sont pas favorables. 73%
des non fumeurs sont favorables à cette augmentation, mais les fumeurs ne sont que 35 % à y être favorables .
D'après ce sondage 69% des Français seraient favorables à l'interdiction de la vente de cigarettes aux mineurs de
moins de 16 ans, fumeurs et non fumeurs étant à peu près d'accord sur ce point (72% et 69%).
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